

Посол Германии Бернд Хайнце и доктор Хайнце приняли участие в книжной ярмарке, организованной Делегацией Европейского Союза в Ашхабаде

Ежегодная Рождественская книжная ярмарка, организованная Делегацией Европейского Союза в Туркменистане в Ашхабаде, вызвала широкий общественный интерес. В мероприятии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Германии в Туркменистане господин Бернд Хайнце и доктор Хайнце, которые встретились с гостями ярмарки.

В своём выступлении посол Бернд Хайнце подчеркнул духовное и культурное значение книг в обществе и отметил: «На нашей ежегодной Рождественской книжной ярмарке Посол Германии в Туркменистане Бернд Хайнце присоединился к нам и поделился своими впечатлениями. Книги, диалог и культурный обмен делают людей ближе друг к другу».

Посол и доктор Хайнце пообщались с многочисленными молодыми посетителями, ответили на их вопросы и представили книги, которые они привезли. Особо отмечалось, что молодёжь проявила большой интерес к книгам — многие из представленных изданий быстро нашли своих читателей.

Книжная ярмарка не только представила новые произведения для читателей, но и внесла вклад в укрепление культурных связей между Европой и Туркменистаном. В ходе мероприятия были представлены литературные, исторические и культурные издания разных стран, что создало широкие возможности для участников.

Также было отмечено, что в 2024 году в Германии было издано **65 717 новых книг**, что свидетельствует о высоких темпах развития книжной отрасли и большом внимании к читателю.

Участники ярмарки подчеркнули, что подобные мероприятия способствуют развитию культурных связей между двумя странами и повышению интереса туркменской молодёжи к мировой литературе.